



Π ρ ο ς: τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής την **Τρίτη 27 Νοεμβρίου 2018** και ώρα **10.30' π.μ.** στο Δημοτικό Κατάστημα Σιδηροκάστρου, για συνεδρίαση του Σώματος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 /ΤΑ'), με τα παρακάτω θέματα:

1	Έγκριση πρακτικού Νο1 της επιτροπής για τον διαγωνισμό με τίτλο "Προμήθεια οικοδομικών υλικών" (έλεγχος δικαιολογητικών και τεχνικών προσφορών & αποσφράγισης οικονομικών προσφορών)
2	Έγκριση πρακτικού Νο3 της επιτροπής για τον διαγωνισμό με τίτλο "Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Σιντικής και των Ν.Π. αυτού διάρκειας 12 μηνών" (έλεγχος δικαιολογητικών μειοδότη)
3	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο περί αναπροσαρμογής τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού.
4	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο περί αναπροσαρμογής τέλους ακίνητης περιουσίας.
5	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο περί αναπροσαρμογής φόρου ηλεκτροδοτούμενων χώρων.
6	Υποχρεωτική αναμόρφωση του Ο.Π.Δ. 2018.
7	Έγκριση του Ο.Π.Δ. 2019.
8	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2018 (18 ^η 2018).
9	Έγκριση Εισηγητική; Έκθεσης Γ' τριμήνου 2018.

10	Έγκριση πρακτικών διενέργειας διαγωνισμών για την εκποίηση εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής οχημάτων τέλους κύκλου ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ)
11	Έγκριση πρακτικού διενέργειας διαγωνισμού για την εκμίσθωση του ισογείου του κοινοτικού καταστήματος Προμαχώνα
12	Καθορισμός όρων διαγωνισμού για την εκμίσθωση κοινόχρηστης - δημοτικής έκτασης 755.607 m ² του αγροκτήματος Βαμβακοφύτου.
13	Καθορισμός όρων διαγωνισμού για την εκμίσθωση αρδευτικής γεώτρησης στην Τοπική Κοινότητα Νέου Πετритσιού (σχετ. η υπ' αριθμ. 238/2018 απόφαση του Δ.Σ.)
14	Καθορισμός όρων διαγωνισμού για "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΑΡΟΠΟΥ"
15	Αποδοχή δωρεάς τροφίμων από την εταιρεία "ΜΑΣΟΥΤΗΣ" για παροχή πρωινού γεύματος σε μαθητές.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Μελαδίνης Αθανάσιος